



ЭКОТРЕНДЫ ОТ LAMARTY

ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВЫХ ДЕКОРОВ ЛДСП

Сыктывкарский фанерный завод (Lamarty), по мнению экспертов мебельного рынка, выпускает одни из лучших в мире ЛДСП. И является трендсеттером в мебельном производстве. Ежегодно под брендом Lamarty на интерьерный подиум выходит до десятка энергичных новинок, которые диктуют мебельную моду. Свежие решения, которые только-только поступают в продажу, презентовали в Кирове представители знаменитого завода.



Олег Швецов, директор ООО ТД «Фанком»:

— В этом году мы стали официальным дилером Сыктывкарского фанерного завода. Это для нас большая честь, потому что завод является передовым, идет в ногу со временем, строго улавливая тенденции и задавая их мебельному рынку. С ними приятно сотрудничать: четко соблюдаются сроки, выдерживается качество. Единственный завод в России, который добился класса эмиссии E 0,5, что означает экологически чистую плиту.



Валентина Мурина (Lamarty), Олег Швецов («Фанком»), Юлия Сергеева (Lamarty), Константин Плюснин («Мебельная Академия»), Татьяна Медведева (Lamarty), Андрей Хохрин («Фанком»)

Константин Попов, мебельная студия «Да Винчи»:

— Наша компания использует материалы Lamarty уже достаточно давно, еще с тех самых пор, как только они появились на рынке. Здесь представлен большой спектр декоров, подходящих к фасадам, которые мы заказываем в Италии. Они совпадают по цвету и фактуре. Радует оптимальное сочетание цены и качества. Материалы презентованной сегодня коллекции мы уже используем в создании детской и кухни для своих заказчиков.



Новая коллекция богата не только эксклюзивными декорами. Здесь представлена новая структура поверхности — ВЕНЕТО. Это тиснение с эффектом «венцианской штукатурки» подходит для «металлических», «каменных» и однотонных декоров. На такой поверхности не остается следов от пальцев. С этого года Сыктывкарский фанерный завод начал поставку кромки для декоров Lamarty. Мебель из ЛДСП Lamarty соответствует требованиям европейского стандарта к эмиссии формальдегида Е 0,5, что означает ее экологическую безопасность и возможность использования в для детских комнат и медицинских учреждений.



«Трансильвания»

«Помпей»



Юлия Сергеева, начальник отдела маркетинга
ООО «Сыктывкарский фанерный завод»:

— В этом сезоне мы представляем 10 новых декоров, которые уже вызвали большой интерес заказчика. Среди новинок есть модели с принтами, искусно имитирующими природные фактуры. Например, «Дуб Вотан» рустикальный, натуральный, скомбинирован из широких планок, декорирован стручками, трещинами и пропилами. «Трансильвания» — это необычный авантюрный декор, в котором можно прочесть потертости кожи, рыжеватые древесные ноты, коньячные оттенки. Кульминация нынешней трендовой коллекции — это «камни». Страстный декор «Помпей» — наш стопроцентный эксклюзив: комбинация красно-коричневых всполохов, сизой «пены», глотающей яркие белоснежные ядра, и седых мраморных прожилок. Отмечу, что «каменный» декор можно и нужно использовать не только в ванной или кухне, он органично смотрится в интерьерах спален, кабинетов и гостиных.



Константин Плюснин, «Мебельная Академия»:

— Мы были самыми первыми дилерами Сыктывкарского фанерного завода, еще до того, как там стали производить декоры. Тогда я понял, что у этого предприятия большое будущее. И сегодня LAMARTY — это качество на уровне искусства, это уважительное отношение к партнерам, забота о потребителе и знание современного рынка.

ООО ТД «Фанком»
Киров, п. Садаковский,
Московская 2Б
www.tdfancom.ru
www.fancomstroy.ru
www.lamarty.ru
Тел: (8332) 576-530,
576-531, 576-532



Базовая 8,
тел.: (8332) 555-755,
555-765

